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Orthographe Opérabions
> un__itron e 52,50+0,62=
> un__irop > lesvacan__es © 24624-213=
> une opéra__ion > une initia__ion e 200+0,50=
» unma__que > dela __au_e e 8568-22=
> unema__ue > le__inéma e 64,378+241=
> ungla__on e’ » > unma__on e 42+21+3.2=
> des__erises & > un__ac e 954673-2,51=

e

Colorie Chague groupe selon les couleurs suivanteswﬁ_pe Nuwmération Relie les nombres
e Complément de phrase en vert ~ identiques
e Prédicat (verbe / verbe et complément de Verbe) €n rouge
Quatre-cent-mille-deux o e 200004
- - -mi 1204
Les cerises ont poussé tot cette année. Quatre-cent-deux-mille e ¢
Deux-cent-quatre-mille o e 402000
| Béa | les | a mangées ‘ a midi. | Deux-cent-mille-quatre e o 204 000
ille- - - 1402
| Ellos | o | ui | ot dit. l Mille-quatre-cent-deux e °
Mille-deux-cent-quatre o e 400002
| Béa | aajouté | de la créeme | dessus. l

C .
onjugue 4y Pass

Trace un cercle de centre O et de rayon 4 cm.

- - OmPOSé (Att . . N
Conjugelison [ auxaccor dzl)mon Trace une rayon [AO]. Trace un diamétre [BC].

e partir, elle

e aller, nous (2 garcons)

e sortir, I‘araignée

e tomber, les ballons

e arriver, ma tante

® venir, vous (3 filles)

e descendre, mes oncles Géaméﬂrie

www.pass-education.fr



e\

AN
GLACES o ALPES

MAITRE ARTISAN GLACIER
LES GLACES

1BOULE 1,50€
2BOULES 2,90€
3BOULES 4,30€

Chocolat lait /
Brownies
/ Noix de coco
Pistache /

Fraise / Framboise /

Pomme verte
/ Chocolat, Cacahuéte, Caramel /
Violettes

eew&@eu%hamd@amnmeiiﬂgawmw 4
Assis a la terrasse d’un café, Bertrand et Maud
achéetent des glaces pour toute la famille. Leurs deux fils

et leur fille attendent sagement.

La fille, tres petite, ne prend qu’une seule boule.
Les garcons, un peu plus grands et plus gourmands,

prennent des coupes a deux boules.

Les parents choisissent, chacun, une
coupe a trois boules. Miam, quel délice !

Calcule le colit des glaces des parents.

Les glaces des parents ont colité €.

Calcule le colit des glaces des enfants.

Les glaces des enfants ont colité €.

Calcule le colit total des glaces.

Les glaces ont colité en tout €.

A combien revient une boule si je prends la

coupe a deux boules ? €

A combien revient une boule si je prends la
coupe a trois boules ? €

(au 100%™ prés)

Dans ce texte :

1.
2.

Reléve le complément du nom de la 2°™ phrase:

Reléve l'adverbe de la 3™ phrase :

Recopie la phrase sans verbe :

Dans quelle montagne, 1a famille est-elle en

vacances ? (Réponds en rédigeant une phrase compléte.)

Choisis trois parfums et colorie ces boules en utilisant ces trois parfums de telle maniére
qu'aucune glace ne ressemble a une autre. (Tu peux utiliser plusieurs fois le méme parfum !).
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